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1. 3x3 türündeki birim matrisin terimleri toplamý kaç-
týr?

A) 0 B) 1 C) 3 D) 6 E) 9

2. A [3]1x1

olduðuna göre, detA kaçtýr?

A) 3 B) 2 C) 1 D) 1 E) 3

4. matrisleri veriliyor.

A  B

olduðuna göre, x  y  z kaçtýr?

A) 1 B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

   
        

1 7 x 1 7
A ve B

3 1 y 2 z 8.

olduðuna göre, x in alabileceði farklý deðerlerin
çarpýmý kaçtýr?

A) 25 B) 16 C) 9 D) 4 E) 1





x 3 2

3
2 x 3

7. determinantýnýn deðeri kaçtýr?

A) 7 B) 6 C) 5 D) 4 E) 3

2 5

6
25

1log log 6
8

1log 5
log 5

3. 3x3 türündeki A matrisinin elemanlarý aij dir.

olduðuna göre, a21  a13  a32 kaçtýr?

A) 5 B) 6 C) 7 D) 8 E) 9

 
   
  

2 1 3
A 4 0 1

2 7 3

5.

olduðuna göre, 3.A matrisi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

     
            

   
       

3 6 3 2 3 6
A) B) C)

3 2 3 6 9 3
3 2 3 2

D) E)
9 1 3 3

 
   

1 2
A

3 1

6.

olduðuna göre, 2A  B matrisi aþaðýdakilerden
hangisidir?

     
             

   
       

0 1 4 7 0 7
A) B) C)

1 2 11 2 1 14

0 1 4 1
D) E)

1 14 1 14

   
       

1 2 2 3
A ve B

3 4 5 6
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11. determinantýnýn deðeri kaçtýr?

A) 58 B) 60 C) 62 D) 64 E) 66


 

1 0 3
2 4 1
3 2 3

12. olduðuna göre, determi-

natýnýn deðeri kaçtýr?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 6

1 2 3
e c a
f d b

 
a c e
b d f

9.

matrisinde her satýrýn terimleri toplamý 4 olduðuna
göre, A2 matrisinin 1. satýrýndaki terimlerin topla-
mý kaçtýr?

A) 8 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24

 
  
 

x y
A

z t

10.

olduðuna göre, x.y kaçtýr?

  
1 1 1A) B) C)

48 36 24
1 1D) E)

12 24

 
    

    
    
  

1x2 3 1 08.
4 6 1 0 1y

6

15. determinantýnýn deðeri kaçtýr?

A) 0 B) 4 C) 8 D) 12 E) 16



2 3 4
6 9 12
1 4 2

13.

matrisinde a230 elemanýnýn minörü kaçtýr?

A) 8 B) 6 C) 4 D) 2 E) 0

 
   
    

2 1 3
A 4 1 0

2 3 4

14.

matrisinde a211 elemanýnýn kofaktörü kaçtýr?

A) 3 B) 1 C) 0 D) 2 E) 3

 
    
  

2 3 0
A 1 2 1

3 2 1

16. A bir matris olmak üzere,

detA  3

olduðuna göre, det(A1) nýn deðeri kaçtýr?

1 1A) B) C) 3 D) 6 E) 9
9 3


